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Ο Επίσκοπος Πέρθης σε εκδήλωση του Κολλεγίου 
Immaculate Heart
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Για να τιμήσει την Επέτειο του «ΟΧΙ», το Κολλέγιο Immaculate Heart 
(IHC), ένα ανεξάρτητο καθολικό σχολείο στο Lower Chittering της Δυτικής 
Αυστραλίας, διοργάνωσε πρόσφατα την ετήσια σχολική εορτή, 
καλωσορίζοντας για πρώτη φορά τον Επίσκοπο Πέρθης κ. Ελπίδιο, μαζί 
με την Πρόξενο της Ελλάδος, κ. Ελένη Γεωργοπούλου.
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Αξίζει να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο σχολείο, παρότι δεν είναι ελληνορθόδοξο, 
προσφέρει Νεοελληνικής Γλώσσας από την ίδρυσή του, το 2012, με σκοπό να 
παράσχει στους μαθητές του την ευκαιρία να μάθουν τη γλώσσα της Καινής 
Διαθήκης.



Ενώ εκπρόσωποι του Προξενείου της Ελλάδος στην Πέρθη έχουν επισκεφθεί το 
σχολείο τα προηγούμενα χρόνια, αυτή ήταν η πρώτη επίσκεψη της κ. 
Γεωργοπούλου και του συζύγου της, κ. Κυριάκου Τσούλη. Ο Θεοφιλέστατος κ. 
Ελπίδιος συνοδευόταν από τον π. Ελευθέριο Γεροβασίλη, Ιερατικώς Προϊστάμενο 
του Ιερού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στο Northbridge.



Τον Θεοφιλέστατο υποδέχθηκαν θερμά η Διευθύντρια κ. Sammantha Da Luz, ο π. 
Paul Fox, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του IHC, και η Δρ. Άντζελα 
Ευαγγελινού-Γιαννάκη, ιδρυτική Διευθύντρια του Κολλεγίου και νυν μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου. Κατά τη διάρκεια της εορτής, ο Θεοφιλέστατος 
απευθύνθηκε στους μαθητές, μιλώντας για τη διαχρονική σημασία της Επετείου 
του «ΟΧΙ» και το μήνυμά της για θάρρος και πίστη.



Στη συνέχεια, η Δρ. Ευαγγελινού-Γιαννάκη κάλεσε τον Επίσκοπο Πέρθης και την 
Ελληνίδα Πρόξενο να απονείμουν το Πιστοποιητικό Επάρκειας της Ελληνομάθειας 
στον πρώτο υποψήφιο του IHC, τον μαθητή της ΣΤ’ τάξης Ajang Ajang, ο οποίος 
ολοκλήρωσε με επιτυχία τις εξετάσεις του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας του 2025.



Οι εκδηλώσεις για την Επέτειο του «ΟΧΙ», στις οποίες συμμετείχε κάθε τάξη του 
Δημοτικού, ανέδειξαν την εντυπωσιακή γνώση της ελληνικής γλώσσας των 
μαθητών, μέσα από ποίηση, προσευχή, τραγούδι και διάλογο. Ήταν ένα 
αξιοσημείωτο επίτευγμα για μαθητές που μαθαίνουν τη Νέα Ελληνική ως δεύτερη 
ή ξένη γλώσσα, και αποτελεί μαρτυρία της αφοσίωσης του δασκάλου τους στα 
Ελληνικά, κ. Γιώργου Αναστασιάδη.

Μετά την εορτή, οι προσκεκλημένοι παρακάθησαν σε πρωινό τσάι. Ο Επίσκοπος κ. 
Ελπίδιος ξεναγήθηκε επίσης στον Ναό του Θείου Ελέους, που βρίσκεται στο χώρο 
του σχολείου και είναι χτισμένος σε όμορφο, βυζαντινό αρχιτεκτονικό ρυθμό.

(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


